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Minden megoldást indokolni kell!

1. Az f : R → C,

f(x) =
−3 + 4i

4
e−i2x +

−3− 4i

4
ei2x

függvény (ami 2π szerint periodikus) komplex Fourier sor alakban van. Írjuk fel a valós Fourier sorát

(és egyúttal lássuk be, hogy f(x) valós).

2. Az f(x, y) = (2x+ 3y)e4x+5y
függvénynek számoljuk ki a

∂f

∂x
,

∂f

∂y
,

∂2f

∂y∂x
és

∂2f

∂x∂y
par
iális deriváltjait!

3. Számoljuk ki az f(x, y) = x + y függvény kett®sintegrálját azon a D háromszögön, aminek 
sú
sai

(0,−1), (2, 0) és (0, 1).

4. A térben r(t) = (sin2 t, cos2 t, cos(2t)) függvényt (görbét) követve repül® légy mekkora utat tesz meg

a [0, π] id®intervallumban? (Tipp: sin(2x) = 2 sin x cosx.)

5. Keressük meg azt az y(t) függvényt, ami eleget tesz az (1 + t2)y′(t) = y2(t) di�eren
iálegyenletnek

és az y(0) = 0 kezdeti feltételnek!


